

賽博頻道強化單元內容 新學期新呈現

學校要聞

【記者楊惠晴淡水校園報導】大家在校園內常出入的大樓及紅28公車站都可看到賽博頻道，其中除了提供校園動態及資訊，107學年度起，更推出自製的「花現靚校園」、「航向全世界」、「美學補給站」三個單元節目，獲得許多師生的肯定，也提供許多建議。資訊處遠距教學發展中心將其特別重新改版剪輯，並於新學期播放，提供全校師生更豐富更完整的資訊呈現與視覺享受。

賽博頻道企劃編撰人楊靜宜說明，三個單元自播出後，收到了許多師生的鼓勵與建議，「在這個充滿影音刺激的時代，我們為了不影響上課，特別以有字幕的無聲影片呈現，沒想到還能收到如此的關注，很感謝他們的回饋，給了製作團隊好多溫暖與動力！這些建議對影片內容與呈現都非常有幫助，所以我們蒐集更多的資訊，並在視覺呈現上進行了調整，希望能讓大家在學期能感受到我們的成長。」

法文系教授梁蓉分享，常常因為看賽博頻道的影片而錯過電梯，「他們的校園植物影片，淺顯易懂，文字優美，如果有出光碟片，我一定會買！」化材四戴千詠也提到：「我常常晚上等著公車時，看著賽博頻道的影片，覺得原來等車時間還可長知識！」

2019/09/14



賽博頻道播放由資訊處遠距教學發展中心自製的節目獲師生肯定。（攝影／廖英圻）